



В Оренбургской области организована проверка по сообщению, размещенному в СМИ, о происшествии с участием общественного транспорта, в результате которого пострадал несовершеннолетний пассажир



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по информации, размещенной в СМИ, о происшествии с участием общественного транспорта, в результате которого пострадал несовершеннолетний пассажир, организована доследственная проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности.

В сообщении указано, что водитель автобуса, начав движение от одной из остановок общественного транспорта по улице Салмышской города Оренбурга, допустил выпадение несовершеннолетнего пассажира из автобуса, после чего с места происшествия скрылся. В результате происшествия 15-летний пассажир с травмами головы госпитализирован в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

медицинское учреждение города Оренбурга.

Следственными органами проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, по результатам которых будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям сотрудников организации-перевозчика.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1187427/folder/1048783>